



ВОДРАВИЩА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№27(639) 27 ноября 2023 года

О ГЛАВНОМ

Спасибо любимым мамам!



В России слово «мама» всегда было самым главным. Ради мам был учреждён и праздник – День матери, его цель состоит в том, чтобы поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека – Матери.

Несмотря на молодость, День матери прочно вошёл во многие российские семьи. Сколько бы хороших, добрых и ласковых слов мы не говорили нашим мамам, сколько поводов для этого не придумывали, лишними они никогда не будут. Ведь мы чувствуем самого главного человека для каждого из нас – маму, дарящую безграничную любовь и заботу своим детям.

Забота о матери и ребёнке была, есть и будет одной из главных государственных задач. Сегодня в Санкт-Петербурге многое

делается для охраны материнства и детства, помощи многодетным семьям. Красиво и незабываемо проходят в нашем районе и городе и посвящённые этому памятному Дню различные мероприятия, на них мамам дарят не только добрые слова и улыбки, но множество подарков, сделанных своими руками, и специально подготовленные концертные номера.

Специально к празднику в кино-театре «Курортный» прошёл большой праздничный концерт, на котором выступил всеми любимым советский и российский киноактёр Дмитрий Харатьян. Перед началом концерта присутствовавших в зале мам сердечно поздравили глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения партии «Единая Россия»

Александр Ходосок и его коллега Александр Ваймер, председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Иванов и представители других муниципальных образований района. Они пожелали мамам доброго здоровья, душевного тепла, счастья, семейного благополучия, любви и заботы детей.

В отделе ЗАГС Курортного района состоялось ещё одно памятное мероприятие, посвящённое Дню матери, на него пригласили трёх счастливых мамочек со своими семьями – Екатерину Николаевну Пудову, Ольгу Николаевну Слюсаренко и Кристину Сергеевну Бацазову. Их тепло и сердечно поздравили, вручив памятные подарки, представители органов государственной власти – начальники районного отдела ЗАГС Анастасия Краюхина и отдела социальной защиты населения ад-

министрации района Ольга Говорова, глава МО город Сестрорецк Андрей Иванов, депутаты Муниципального совета Валентина Бабушкина и Владимир Матвеев, глава Местной администрации Татьяна Овсянникова.

Наше общество сегодня обязано стремиться к возрождению подлинного семейного духа. Важно всем, особенно молодежи, понимать, что без этого тяжело полноценно жить, развиваться, совершенствоваться и просто быть счастливым. Семья – это прекрасно! Это то, что естественным путём сближает людей, делает чище и разумнее общество, в котором мы все живём, создаёт морально нравственных и устойчивых людей. Это не закон, а стремление к истинным ценностям! Любовь, сближающая людей, дающая энергию, рождающая новые поколения, объединяет их, создаёт уникальный и неповторимый мир!

Ну и, конечно же, говоря о семье и семейных ценностях, нужно помнить, что одним из главных хранителей домашнего очага всегда была и остаётся женщина, жена, мать. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение, самопожертвование. Поэтому не только в этот день, но и всегда хочется говорить слова благодарности Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Спасибо вам, родные! Пусть каждой из вас как можно чаще говорят тёплые слова ваша мужья, ваши любимые дети! Пускай на их лицах светятся улыбки и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе! От имени редакции газеты поздравляем всех мамочек Курортного района!

Владимир Крючков

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Главное слово на свете

2

По дороге без опасности

6

Проводили на срочную службу

3

25 лет бильярдному клубу «XXXL»

7

Книга «Крылья Родины»

4

Афиши, анонсы, объявления

8

Город трудовой доблести

5

и многое другое...

БЛАГОДАРИМ Матери Героев

С Днём матери особо поздравили трёх замечательных женщин – жителей города Сестрорецка, родные которых в настоящее время героически участвуют в специальной военной операции.

Секретарь Курортного районного отделения «Единой России» Александр Ходосок и председатель районного Совета сторонников партии Владимир Матвеев пообщались с женщинами, передали им подарки, пожелали крепкого здоровья, благополучия, и са-

мое главное – скорейшего возвращения домой с победой их родных и близких – живыми и здоровыми.

Члены и сторонники «Единой России» всегда будут оказывать необходимую помощь и содействие семьям военнослужащих, защищающих наше государство от проклятых украинских нацистов и милитаристов!

Владимир Крючков



Мама – главное слово

В сестрорецком кинотеатре «Курортный» 23 ноября состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню матери.

Перед началом выступления замечательного киноактёра и певца Дмитрия Харатьяна со сцены большого зала кинотеатра поздравили всех мам с наступающим светлым и очень добрым праздником представители районной администрации и органов местного самоуправления!

А ещё – глава администрации Курортного района Александр Забайкин вместе с военным комиссаром Бабамуратом Курбаньязовым на сцене большого зала кинотеатра вручили государственную награ-



ду – медаль «За храбрость» 2 степени участнику специальной военной операции – жителю Курортного района Андрею Ярцеву.

Поздравляем нашего Героя! Желаем ему крепкого здоровья,

неиссякаемой энергии, счастья, жизнестойкости и оптимизма, успехов в служении Отечеству на благо укрепления и процветания России!

Алёна Зинкевич

СОБЫТИЕ

Граждане России

В администрации Курортного района состоялась очередная церемония вручения паспортов юным гражданам нашей страны. Пяти жителям района, которым исполнилось четырнадцать лет, был вручен главный в их жизни документ.

Со знаменательным событием юных петербуржцев поздравили глава администрации Курортного района Александр Забайкин, де-

путат Законодательного Собрания Петербурга, секретарь Курортного районного отделения «Единой России» Александр Ходосок и его коллега Александр Ваймер, начальник ОМВД России по Курортному району, полковник Дмитрий Громов, депутат Муниципального совета города Сестрорецка Юрий Козырев, другие представители органов местного самоуправления.

В своих выступлениях они отметили, что от веры, силы и энергии пока ещё юных граждан уже скоро будет зависеть, какими станут Курортный район, Санкт-Петербург и вся Россия. Они пожелали ребятам оставаться достойными высокого звания гражданина Российской Федерации, быть патриотами нашей страны, любить, ценить прекрасный город Санкт-Петербург, города и посёлки Курортного района, в которых живут!

Алёна Зинкевич



ПРАЗДНИК

**Уважаемые женщины!
Сердечно поздравляем вас
с замечательным праздником –
Днём матери!**

Этот праздник наполнен особыми чувствами, ведь мама – самое дорогое, что есть в жизни каждого. Именно мамы воспитывают в нас лучшие человеческие качества, помогают найти свой путь в жизни, поддерживают в трудные минуты. Их любовь делает нас сильнее, помогает добиваться новых побед и достойно справиться с неудачами.

Выражаем всем мамам глубокую признательность и уважение за труд и заботу. Низкий поклон за великий материнский подвиг, тепло ваших рук, свет вашей души.

Желаем вам крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, семейного благополучия, тепла домашнего очага, любви родных и близких, огромного женского счастья!

**Глава муниципального образования –
председатель Муниципального совета города Сестрорецка
Андрей Иванов**

**Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка:
Владимир Анисимов, Валентина Бабушкина, Юрий Докиш,
Николай Заборовский, Юрий Козырев,
Владимир Матвеев, Ирина Сидорова, Ольга Яковлева
Глава Местной администрации Татьяна Овсянникова**



АКТУАЛЬНО

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ:

- ★ КРЕДИТНЫЕ И НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ
- ★ БРОНИРОВАННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА ИЛИ ТРУДОУСТРОЙСТВО НА ВЕДУЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
- ★ СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ЛЬГОТЫ
- ★ ПРАВО НА ЛЬГОТНУЮ ПЕНСИЮ
- ★ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ ЖИЛЬЯ

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ

695 000

ЕДИНОВРЕМЕННО:

500 000 + 195 000

204 000

ЕЖЕМЕСЯЧНО

(В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВОИНСКОГО ЗВАНИЯ, ДОЛЖНОСТИ И ВЫСЛУГИ ЛЕТ)

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

117



gov.spb.ru/contract

АКЦИЯ

Коробка храбрости

Завершилась ежегодная благотворительная акция Сторонников «Единой России» «Коробка Храбрости»! Её цель – сбор игрушек, головоломок, раскрасок, других товаров для детей с тяжёлыми онкологическими заболеваниями, находящихся сейчас на стационарном лечении.

Перенёсший болезненную или просто неприятную процедуру ребёнок может выбрать из такой «Коробки Храбрости»

любую понравившуюся «награду» – куклу, машинку или набор цветных карандашей.

В целях соблюдения гигиенической безопасности можно было сдавать только новые игрушки в заводской упаковке, кроме мягких игрушек, которые запрещены для передачи в медицинские учреждения.

В Курортном районе сбор игрушек проводился муниципальными отделениями «Единой России» и местными Советами

сторонников партии. В городе Сестрорецке активное участие в этой доброй акции приняли муниципальные служащие Местной администрации и депутаты Муниципального совета.

После завершения акции все собранные подарки будут централизованно переданы Санкт-Петербургским региональным отделением «Единой России» в медицинские учреждения детям, находящимся на лечении, в том числе, в детский стационар сестрорецкой Городской больницы №40.

Светлана Трофимова



СОБЫТИЕ

Призывников из Курортного района торжественно проводили на срочную службу в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации.

На прошедшем в сестрорецком сквере Петра Великого тра-

Проводили на службу

диционном мероприятии им дали напутствия и вручили подарки глава администрации Курортного района Александр Забайкин, дру-

гие представители органов власти, члены районного отделения партии «Единая Россия», жители, заслуженные ветераны. Предста-

вители муниципальных образований вручили призывникам подарки – наручные «командирские» часы.

Желаем призывникам Курортного района удачи, всегда оставаться смелыми и решительными, ответ-

ственными и настоящими мужчинами, добиваться высоких результатов и верить в свои силы. Уверены, что служба у ребят пройдёт достойно, ведь дома их ждут родные, близкие, любимые и друзья!

Владимир Крючков



АКТУАЛЬНО

Продолжается осенний призыв на военную службу граждан Российской Федерации 1996-2005 годов рождения. Он продлится до 31 декабря 2023 года.

Призывники с высшим и средне-профессиональным образованием имеют возможность выбрать способ прохождения военной службы. Те, кто имеют высшее и средне-профессиональное образование, могут пройти службу по призыву в течение одного года или же по контракту – в течение двух лет. О своём желании нужно заявить на приёмной комиссии.

Уже с 1 сентября призывники прибывали на призывные пункты Курортного и Кронштадтского районов для изучения и уточнения учётных данных. Граждане, прибывающие на призывный пункт должны иметь при себе:

- паспорт гражданина РФ (свидетельство о рождении)
- свидетельства о заключении брака, о рождении детей;
- справку с места учёбы (работы);
- документ об образовании, водительское удостоверение.
- справку о составе семьи (форма – 9);
- медицинские документы (амбулаторную карту);
- документы об образовании, водительское удостоверение.

В соответствии со ст.26 Федерального Закона от 28 марта 1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, включает себя:



- явку на медицинской освидетельствование и заседание призывной комиссии;
- явку указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы и нахождения в военном комиссариате до отправки к месту прохождения военной службы.

Осенний призыв – 2023

На призывных пунктах ВК по Курортному и Кронштадтскому районам работают врачи высшей категории, которые основательно изучают состояние здоровья каждого призывника.

После прохождения медицинского освидетельствования призывная комиссия выносит в отношении гражданина одно из решений:

- о призыве на военную службу;
- о направлении на альтернативную гражданскую службу;
- о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу;
- об освобождении от призыва на военную службу;
- о зачислении в запас;
- об освобождении от исполнения воинской обязанности.

В соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ (в ред. от 14.07.2022) «О воинской обязанности и военной службе», право на отсрочку от призыва на военную службу имеют граждане, обучающиеся по очной форме обучения в образовательных организациях среднего профессионального и высшего образования.

По всем вопросам обращаться на призывный пункт Кронштадтского и Курортного районов, расположенный по адресу: г. Сестрорецк, ул. Володарского, д.1., тел.: 437-20-81, 437-16-23, +7-911-931-89-33.

Военный комиссар ВК по Кронштадтскому и Курортному районам города Санкт-Петербурга Б.Х. Курбаньязов

ДОСУГ



Что? Где? Когда?

18 ноября в Доме культуры и Творчества Курортного района вновь состоялась борьба настоящих интеллектуалов: сотрудники различных учреждений и организаций приняли участие в турнире по игре «Что? Где? Когда?».

Интеллектуальный турнир был очень напряжённым. Он показал широту кругозора, внимательность, способность участников моментально и логически мыслить. Ведущим вновь был известный член элитарного клуба знатоков Борис Белозёров.

Все призёры получили дипломы соответствующих степеней. Всем турнир очень понравился, поэтому очевидно, что в следующий раз в Курортном районе участников знаменитой интеллектуальной игры будет намного больше.

Светлана Трофимова
На фото – команда «ЧГК» МА МО города Сестрорецка

ВОСПИТАНИЕ

Литературная гостиная

Жизнь в сестрорецком детском саду №28 всегда наполнена яркими событиями. Прошедшую неделю украсила Литературная гостиная.

Это – удивительно пластичная и удобная форма организации творческой деятельности детей старшего и подготовительного к школе возраста. Она позволяет в максимальной степени раскрывать любой, даже самый смелый замысел педагогов, поскольку объединяет в себе драматическое действие, развитие памяти и навык образного чтения стихов наизусть.

Все стихи с ребятами готовила Алия Назимовна, педагог по литературному чтению. Лирические настроения отгоревшей осени вновь заиграли яркими красками в нашем музыкальном зале.

Большое спасибо родителям и педагогам, которые тщательно продумали образ каждого артиста, от чего мероприятие прошло в очень творческой атмосфере!

Алёна Зинкевич



КРАЕВЕДЕНИЕ



Крылья Родины

Книга «Крылья Родины», изданная Муниципальным советом и Местной администрацией города Сестрорецка, недавно представленная в библиотеке посёлка Александровская, стала настоящим событием для любителей истории отечественной авиации.

В эту книгу вошли очерки о пионерах российской авиации, колыбелью которых является Петербург, рассказы о героях-лётчиках, защищавших Ленинград, и воспоминания лётчиков гражданской авиации, инструкторов и спортсменов Ленинградского городского аэроклуба ДО-

СААФ, для которых небо и авиация были смыслом всей жизни. Очень важно, что соавторами и первыми читателями книги стали ветераны авиации: лётчики и парашютисты, инструктора и спортсмены, техники и даже космонавты – все, кого объединил легендарный аэродром Гор-



ская, на котором они учили и учились летать, добивались самых высоких вершин в своём мастерстве.

Раздел книги «Крылья Родины», посвящённый мирной послевоенной истории аэродрома является совершенно уникальным и состоит из воспоминаний ветеранов Ле-

нинградского городского аэроклуба ДОСААФ, чемпионов СССР и России, мастеров спорта.

По общему мнению, книга объединила в себе военную и послевоенную историю Ленинградского городского аэроклуба и одного из его основных аэродромов – аэродрома Горская,

которые подготовили тысячи кадров для советской и российской авиации и стали для многих первой ступенькой в большую авиацию.

Книга будет доступна для массового читателя в библиотеках Курортного района.

Олег Ганусинец

ЗАСЛУГИ

Основанный Петром Первым в 1714 году как северный арсенал России, Сестрорецк начал свою историю с оружейного завода, который собрал вокруг себя мастеровой народ и создал первые городские поселения оружейников. Сестрорецкий оружейный завод много лет снабжал российскую армию отечественным стрелковым оружием – от старинного русского штуцера до знаменитой трёхлинейной винтовки Мосина, стрелкового оружия Токарева и Дегтярёва.

Город Сестрорецк особенно известен своими воинскими и трудовыми подвигами в XX веке. Вступление Финляндии в войну на стороне фашистской Германии в июне 1941 года создало угрозу Ленинграду. К концу августа передовые отряды противника прорвались к Сестрорецку, но были остановлены боевыми оборонительными действиями армейских подразделений совместно со сформированными в Сестрорецке добровольческими рабочими отрядами, отрядами народного ополчения, санитарными дружинами. Необходимое оружие и боеприпасы для них обеспечивал Сестрорецкий инструментальный завод им. С. П. Воскова.

На территории завода и прилегающей городской территории тогда были созданы огневые точки. Не прекращалась и трудовая деятельность. Оставшаяся часть после эвакуации основного производства в Новосибирск коллектива завода с честью выполняла фронтные заказы для расположенных вблизи частей Красной Армии: ремонт пулемётов, лёгких орудий, изготовление и ремонт машин для набивки пулемётных лент, ремонт автотранспорта.

После перевода в ноябре 1941 года основного производства на заводы «Красный инструментальщик» и «Электроаппарат», откуда на фронт стала поступать изготовленная сестрорецкими рабочими боевая продукция, не прекращалась и работа восковцев непосредственно в Сестрорецке. Ими были отремонтированы генератор и турбина заводской гидроэлектростанции, линия электропередачи протянута на передний край обороны. Рабочие и служащие завода ежедневно вырабатывали около 12 тысяч кВт/час электроэнергии для функционирования городского хозяйства Сестрорецка, бесперебойной работы 3-го отделения инструментального завода им. С. П. Воскова, мастерских Кронштадта, нужд осаждённого Ленинграда, а также фронтовых потребностей.

12 января 1942 года был опубликован Указ Президиума Верховного

Город трудовой доблести

Уважаемые жители! В Муниципальный совет поступило обращение Совета ветеранов Курортного района с предложением присвоить городу Сестрорецку почётное звание Российской Федерации «Город трудовой доблести».

Исходя из общего вклада города Сестрорецка в дело защиты Отечества от врага, проявленный трудовой героизм его жителей в тяжёлые дни войны и вражеской блокады, мы приняли решение поддержать предложение. Просим вас также выразить своё мнение, поставив свою подпись в поддержку предложения. .

Поставить подпись можно до 31 декабря этого года:

- в своём трудовом коллективе – на предприятии, в организации;
- обратившись в Муниципальный совет (Приморское шоссе, дом 280, 3 этаж);
- поддержав предложение в электронном виде на сайте www.sestretsk.spb.ru

Убеждены, что город Сестрорецк достоин присвоения почётного звания!

Депутаты Муниципального Совета города Сестрорецка



Совета СССР о награждении работников ленинградских предприятий орденами и медалями «за успешное выполнение задания правительства по освоению и производству вооружения и боеприпасов, повышающих боевую мощь Красной Армии...». Среди награждённых было 18 восковцев.

«ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ»

Почётное звание Российской Федерации, установленное Федеральным законом от 1 марта 2020 года, присваивается городам, жители которых внесли значительный вклад в достижение Победы в Великой От-

ечественной войне 1941-1945 годов, обеспечив бесперебойное производство военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, располагавшихся на территории города, и проявив при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность. Присваивается Указом Президента РФ.

ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ:

- награждение предприятий государственными наградами и (или) вручение им переходящих Красных знамён Государственного Комитета Оборона;
- награждение работников предприятий государственными наградами за трудовые заслуги;
- документально подтверждённые факты трудового героизма жителей города в 1941-1945 годах.

ПОРЯДОК ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ

Предложение о присвоении городу звания может внести в органы местного самоуправления этого города гражданин России или общественное объединение. Органы местного самоуправления города, в случае поддержки данной инициативы, вносят её в региональный парламент и региональную администрацию субъекта Российской Федерации, которые рассматривают её и принимают решение обратиться к Президенту Российской Федерации с ходатайством о присвоении городу звания «Город трудовой доблести», приложив экспертное заключение Российской академии наук, подтверждающее наличие оснований для присвоения городу почётного звания. В поддержку предложения по сложившейся традиции собираются подписи жителей.

ГОРОДА, УДОСТОВЕРЕННЫЕ ЗВАНИЯ:

2020 год: Боровичи, Екатеринбург, Иваново, Ижевск, Иркутск, Казань, Магнитогорск, Нижний Новгород, Нижний Тагил, Новокузнецк, Новосибирск, Омск, Пермь, Самара, Саратов, Томск, Ульяновск, Уфа, Челябинск, Ярославль;

2021 год: Алдан, Барнаул, Болгое, Воркута, Дзержинск, Каменск-Уральский, Кемерово, Киров, Коломна, Комсомольск-на-Амуре, Кострома, Красноярск, Лысьва, Магадан, Мончегорск, Оха, Пенза, Рыбинск, Северодвинск, Ступино, Сызрань, Тюмень, Чебоксары, Чита;

2022 год: Астрахань, Вологда, Горловка, Златоуст, Каспийск, Луганск, Норильск, Орск, Якутск.

2023 год: Владимир, Воткинск, Находка, Новомосковск, Подольск, Прокопьевск, Рязань, Рубцовск, Улан-Удэ, Ханты-Мансийск.

В ГОРОДЕ, УДОСТОВЕРЕННОМ ЗВАНИЯ:

устанавливается стела с изображением герба города и текстом указа Президента РФ о присвоении городу этого звания;

проводятся публичные мероприятия и праздничные салюты 1 и 9 мая, а также в День города.



ПРОФИЛАКТИКА

ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

Поздравляем!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, Совет ветеранов Курортного района, районные отделения общества «Жители блокадного Ленинграда», общества малолетних узников фашистских концлагерей, Местное отделение Всероссийского Общества инвалидов и общественная организация «Союз «Чернобыль» поздравляют ветеранов, жителей нашего города, родившихся в ноябре, – с юбилеями:

- с 95-летием:** Горшкову Веру Ивановну;
 - с 90-летием:** Жукова Юрия Ильича, Михайлова Виктора Петровича, Паршину Нину Васильевну;
 - с 85-летием:** Андрееву Галину Фёдоровну, Воробьева Евгения Николаевича, Галактионову Неллю Владимировну, Горяинову Сталину Михайловну, Гладину Нину Васильевну, Демьяненко Лидию Алексеевну, Зверева Валентина Ниловича, Ильина Владимира Алексеевича, Колышевскую Галину Георгиевну, Куликову Валентину Васильевну, Кулиновскую Лидию Викторовну, Лапполайнен Валентину Ивановну, Леонову Тамару Константиновну, Летушеву Галину Дмитриевну, Млявую Валентину Семёновну, Никитину Светлану Павловну, Розову Зою Петровну, Роколь Нину Анатольевну, Саюталину Галину Александровну, Савельеву Людмилу Александровну, Шумейко Антонину Августовну;
 - с 80-летием:** Волгапкина Валерия Фёдоровича, Докиша Юрия Михайловича, Журба Клавдию Яковлевну, Кожевникову Нину Давыдовну, Мурзаеву Милу Фёдоровну, Новикову Раису Михайловну, Фишкину Тамару Яковлевну, Шакую Яшу Илларионовича;
 - с 75-летием:** Акопову Маргариту Армаисовну, Алексееву Ларису Николаевну, Алексееву Светлану Григорьевну, Боброву Людмилу Алексеевну, Градову Лидию Платоновну, Гурло Любовь Николаевну, Гусарова Вячеслава Николаевича, Долгую Нину Алексеевну, Жданова Владимира Яковлевича, Зонову Наталию Владимировну, Климова Юрия Васильевича, Косенко Аллу Игоревну, Котову Людмилу Викторовну, Кузьмину Людмилу Николаевну, Кузьминных Валентину Александровну, Курочкину Галину Георгиевну, Кушкарору Марзию Рахметовну, Лапину Людмилу Павловну, Малькову Тамару Ивановну, Малышеву Людмилу Николаевну, Мусорину Галину Константиновну, Мятлюк Ларису Александровну, Орлову Нину Дмитриевну, Пьявину Тамару Григорьевну, Рухлова Валерия Ивановича, Тюрину Веру Георгиевну, Филиппову Татьяну Евгеньевну, Филиппову Татьяну Николаевну, Шорникова Георгия Евгеньевича, Шпилевого Владимира Ивановича, Яковлеву Елену Михайловну, Янсон Инессу Георгиевну;
 - с 70-летием:** Андреева Александра Викторовича, Андрееву Светлану Борисовну, Бойцову Людмилу Николаевну, Бросалина Виктора Михайловича, Бугрову Наталью Ивановну, Вороненко Зинаиду Сергеевну, Говорухина Сергея Васильевича, Горскую Людмилу Евгеньевну, Григорьева Валерия Валентиновича, Гуляеву Татьяну Николаевну, Дмитриеву Веру Евгеньевну, Елисееву Надежду Александровну, Зайцева Андрея Николаевича, Зябло Михаила Сергеевича, Иванова Михаила Георгиевича, Иванову Веру Яковлевну, Ипатова Владимира Анатольевича, Ислентьеву Лидию Владимировну, Киселёву Валентину Николаевну, Козлова Юрия Александровича, Колючеву Светлану Галеевну, Константинову Александра Николаевича, Крутихину Нину Михайловну, Кудрявцеву Наталию Георгиевну, Кулиш Ирину Дмитриевну, Ласкееву Аллу Николаевну, Потапову Валентину Владимировну, Ращупкину Нелю Мамедовну, Смолина Михаила Ивановича, Соковых Нину Васильевну, Трофимову Людмилу Валентиновну, Чувакову Веру Николаевну, Цветкова Виктора Васильевича.
- Желаем всем юбилярам
доброе здоровья, счастья,
благополучия и тепла в родных
домах и семьях!**



Дорога без опасности



Ноябрь в Курортном районе вновь традиционно оказался посвящённым вопросам безопасности дорожного движения. Это неслучайно – в третье воскресенье последнего осеннего месяца во всём мире проводится День памяти жертв дорожно-транспортных происшествий.

В этот день чтят память погибших и пострадавших в ДТП, выражают соболезнования их родственникам, а также призывают к соблюдению правил и безопасности дорожного движения. Специально к этому дню под руководством своих воспитателей юные сестроречане из детского сада №25 «Умка» написали письма-обращения к водителям, в которых призвали их соблюдать правила дорожного движения.

17 ноября на привокзальной площади Сестрорецка при помощи сотрудников ОГИБДД Курортного района при организационной поддержке представителя Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по взаимодействию с органами государственной власти Александра Ваймера и заместителя председателя Муниципального совета Владимира Матвеева ребята смогли вручить свои письма водителям.

Но работа по профилактике дорожно-транспортных происшествий на этом не заканчивается. В нашем районе она имеет планомерный постоянный характер. Так, на базе

Дома детского творчества «На реке Сестре» ежегодно проходит районный конкурс-соревнование «Юные инспектора движения», в котором принимают участие десятки школьников из всех образовательных учреждений Курортного района.

В детском саду №25 «Умка» оборудован игровой автогородок, в котором дошкольников наглядно обучают правилам дорожного движения. В «Умке» регулярно проходит и «Неделя безопасности», посвящённая профилактической работе по дорожно-транспортному травматизму.

Организация подобной работы в образовательных учреждениях осуществляется педагогами, специалистами под руководством отдела

образования и молодёжной политики администрации Курортного района, Информационно-методического центра, в плодотворном взаимодействии с ОГИБДД Курортного района, Муниципальными советами городов и посёлков.

Повышенное внимание к дорожно-транспортному травматизму не случайно, поскольку он представляет собой серьёзную проблему современности, в том числе, для нашего района. Поэтому всем участникам движения нужно быть предельно осторожными и внимательными.

Алёна Зинкевич

На фото: сестрорецкие участники акции в День памяти жертв ДТП



ПРОФИЛАКТИКА

Не допустим экстремизма!

23 ноября в Сестрорецком технологическом колледже имени С.И.Мосина состоялось очередное муниципальное мероприятие по профилактике терроризма и экстремизма.

Жители города вместе со студентами колледжа, представителями администрации района, органов местного самоуправления обсудили понятия «экстремизм», «терроризм», определили их цели, выяснили, какие причины порождают экстремизм и терроризм. С интересным докладом выступил преподаватель истории и обществознания колледжа Илья Звягин.

Феномен дискриминационного насилия имеет давнюю и трагическую историю. Колониальное прошлое многих государств обусловило возникновение смешанных обществ, в которых цвет кожи человека, национальная, религиозная или этническая принадлежность определяли его правовой статус. Но даже сегодня среди факторов, которые вызывают особую тревогу, – рост преступлений, связанных с насилием

на почве расовой, религиозной, национальной нетерпимости, в том числе, – на фоне роста нацистских настроений на Украине и обострившегося арабо-израильского конфликта на Ближнем Востоке. Поэтому предотвращение экстремизма очень важно сегодня. Противодействие экстремизму – одна из главных задач любого государства. Это залог его безопасности.

Прошедшее мероприятие имеет важное значение для формиро-

вания общественного мнения. Ведь молодёжь наиболее подвержена экстремистским проявлениям. А экстремизм становится часто последней ступенью к возникновению терроризма. Необходимо формировать общественное мнение, направленное на создание атмосферы нетерпимости к любым проявлениям экстремистской идеологии!

Яна Храмцова,
начальник отдела КСМП и Б
МА МО города Сестрорецка



ПРОФИЛАКТИКА

Наркологическая помощь

Если у вас или вашего близкого появилась проблема с наркотиками, алкоголем и токсическими веществами, не пытайтесь справиться с бедой сами, обратитесь за помощью к специалистам!

Государственный наркологический кабинет Курортного района работает по адресу: г.Сестрорецк, ул.Токарева, д.15. Телефон регистратуры: 437-41-38. Часы работы: пн., ср., пт. – с 9.00 до 16.00; вт., чт. – с 13.00 до 20.00. Обращайтесь!



СЛУЖБА
НЕОТЛОЖНОЙ
НАРКОЛОГИЧЕСКОЙ
ПОМОЩИ



Не оставайся в стороне

Внимание граждан: сообщить о фактах незаконного оборота наркотических средств и адресах, по которым осуществляется продажа наркотиков, вы можете, позвонив по телефону Местной администрации муниципального образования города Сестрорецка: 679-69-00 (с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00).

МА МО города Сестрорецка

СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ

Быстрые шахматы



19 ноября в филиале Дома Культуры и Творчества Курортного района прошли детские соревнования по быстрым шахматам «Интеллект – Рапид».

В турнире приняли участие 54 шахматиста из Санкт-Петербурга, Ленинградской области и Республики Карелия.

В группе «А (2010-2013 г.р.)» первое место занял Мирослав Ахрамеев, вторым к финишу пришёл Максим Федоренков, третье место – у Никулина Алексея. В группе «В» победителем стал Дмитрий Гармонщиков, серебро завоевал Егор Зуев, бронзу – шестилетний Лев Барабанов. Среди девочек первое место заняла Виктория Заикина, второе – Эмилия Сабина, третье – Виктория Уложенко.

Соревнования были организованы сестрорецким шахматным клубом «Интеллект» и ДКиТ Курортного района. Обслуживала турнир судейская бригада в составе спортивных судей всероссийской категории Дарьи Беркут, Натальи Карасовой, Сергея Виноградова.

Поздравляем победителей и призёров! Приглашаем участников 3 декабря на «Сестрорецкий рапид»!

Наталья Карасова



Юбилей у «XXXL»

Юбилейным турниром 25-летие со дня своего основания отметил сестрорецкий Бильярдный клуб «XXXL».

Бессленный директор клуба Николай Мараев отметил, что на всём протяжении работы было много трудностей, но, тем не менее, «XXXL» справился, выжил и успешно развивается. На базе клуба открылась Бильярдная школа «XL» и детская школа бильярда, в которой детей в возрасте от 9 до 15 лет стал тренировать мастер спорта, чемпион России по бильярду Леонид Михайлов.

На торжественном открытии турнира присутствовали более

50 любителей бильярдного спорта, почётные гости – друзья клуба: представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, депутат Петербургского парламента, председатель постоянной комиссии по образованию, науке и спорту Юрий Авдеев, председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Иванов, а также депутаты Владимир Матвеев и Юрий Козырев, представители Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга – её президент Юрий Дроздов, вице-президенты Александр Пухленко и Андрей Тёркин, заслуженный работник фе-

дерации Валерий Яровой, мастер спорта Владимир Абдюшев и многие другие.

Апофеозом торжественного собрания стало вручение его участникам юбилейной медали «Бильярдный клуб XXXL – 25 лет». Награждение провели учредитель клуба, Почётный житель города Сестрорецка Игорь Коневиченко и основатель сестрорецкой школы бильярда, директор клуба «XXXL» Николай Мараев. В заключительном слове Николай Владимирович выразил слова глубокой благодарности всем участникам за постоянную поддержку клуба и бильярдного спорта в Курортном районе и бильярдного спорта в Курортном районе Северной столицы.

Владимир Крючков



Чтобы холодными вечерами ничто не мешало наслаждаться домашним уютом, важно помнить о мерах безопасности при обращении с обогревательными приборами. Знание этих простых правил позволит обезопасить себя и свою семью, а также сохранить домашний очаг.

Необходимо систематически проводить проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и

Используя электрообогреватели

штепсельных вилок обогревателя. Следить за состоянием обогревательного прибора: вовремя ремонтировать и заменять детали, если они вышли из строя. Менять предохранители, деформированные штекеры.

Не использовать повреждённые или самодельные электрообогреватели. Избегать перегрузки на

электросеть. Убедиться, что штекер вставлен в розетку плотно, иначе обогреватель может перегреться и стать причиной пожара.

Не оставлять включёнными электрообогреватели на ночь, не использовать их для сушки вещей. Не позволять детям играть с такими устройствами.

В День самбо



Самбо – вид спорта, который стал символом силы, мужества и стойкости. В честь этого события инструктор по физической культуре сестрорецкого детского сада №14 Анна Булавина провела для воспитанников тематическое физкультурное занятие.

Анна Аркадьевна – российская самбистка и дзюдоистка, призёр чемпионатов России по самбо, чемпионка Европы и мира среди юниоров по самбо, серебряный призёр Кубка мира по самбо, мастер спорта России международного класса по самбо, мастер спорта России по дзюдо.

На мероприятии дети посмотрели презентацию об истории этого вида спорта, познакомились с достижениями чемпионов и знаменитых людей нашей страны, которые увлекаются самбо, и рассказали педагогу о своих спортивных увлечениях. Анна Аркадьевна показала «подводящие» к борьбе упражнения и организовала игры с детьми: «пятнашки ногами», «петушки». Ребятам выпала уникальная возможность рассмотреть кубки и медали, завоеванные Анной Аркадьевной. Дети с восторгом их рассматривали и примеряли, а затем надели их все на обладательницу. Ребят впечатлили и воодушевили победы педагога.

Самбо – не просто вид спорта. Это философия жизни, которая учит бороться за свои цели, преодолевать трудности и никогда не сдаваться. Поздравляем всех любителей самбо с этим замечательным праздником!

Светлана Трофимова

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Хищение средств со счёта

За кражу, совершённую с банковского счёта, а равно в отношении электронных денежных средств, предусмотрена уголовная ответственность по пункту «г» части 3 статьи 158 УК РФ. Санкцией данной статьи предусмотрены различные виды наказания, вплоть до 6 лет лишения свободы.

Использование для оплаты покупок банковской карты, которая была найдена, также является хищением средств с банковского счёта.

Хищение средств с банковского счёта является квалифицированным составом преступления и отнесено к категории тяжких преступлений.

Уголовное дело по преступлению, отнесенным к категории тяжких, не может быть прекращено в связи с примирением с потерпевшим, не может быть прекращено с освобождением от уголовной ответственности и назначением судебного штрафа, а также не может быть рассмотрено судом в особом порядке.

Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга



ПРОФИЛАКТИКА

Регулярно очищать обогреватель от пыли – она тоже может воспламениться. Не ставить на провода тяжёлые предметы (например, мебель), иначе обогреватель может перегреться и стать причиной пожара.

Устанавливать электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок или мебели. Ставить прибор следует на пол.

Не использовать обогреватель в помещении с лакокрасочными материалами, растворителями и другими воспламеняющимися жидкостями, в замусоренных помещениях.

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу

АФИША

СПб ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М. Зощенко

12+

01.12-30.12

ВЫСТАВКА
"НЕПРИЧАСТНЫЙ
ОБОРОТ"

г. Сестрорецк,
ул. Токарева, д. 7
телефон: 246-24-05

Вход свободный

СПб ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М. Зощенко

02/12

15:00

ВСТРЕЧА
С ПУТЕШЕСТВЕННИЦЕЙ
Светланой Мур

«Вокруг света
без обратного билета»

г. Сестрорецк,
ул. Токарева, д. 7

телефон: 246-24-05

12+

Вход свободный

СПб ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М. Зощенко

03/12

16:00

ЛЕКЦИЯ КУЛЬТУРОЛОГА
ДМИТРИЯ ШАМОНОВА

«НЕДЕТСКИЕ СКАЗКИ»

г. Сестрорецк,
ул. Токарева, д. 7
телефон: 246-24-05

16+

Вход свободный

СПб ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М. Зощенко

Киносалон

06/12

16:00

Дорис Дэй
в музыкальной
романтической комедии
«Чай для двоих»

г. Сестрорецк,
ул. Токарева, д. 7
телефон 246 24 05

16+

Вход свободный

АКТУАЛЬНО



Вывоз ТКО

Силами «Невского экологического оператора» совместно с ООО «ЭКОВАСТ» реализуется «СИГНАЛЬНАЯ» схема сбора твёрдых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории муниципального образования города Сестрорецка. Данная схема включает в себя объезд 25 точек по адресной программе, согласованной с Местной администрацией города Сестрорецка.

Периодичность оказания данной услуги – 2 раза в месяц, каждые 2-я и 4-я суббота месяца. В указанные дни специализированный автомобиль производит объезд по установленному графику, делая остановки по 15 минут на каждой из точек, на которых будет производиться сбор ТКО, образованных жителями частных домовладений. Отходы будут приниматься только упакованные в мешки/пакеты объёмом, не превышающим 100 литров.

Время и адреса остановок мусоровоза в городе Сестрорецке:

- 09:00-09:15 – Каугиевская ул., напротив д.53, координаты: 60.040412, 29.989548;
- 09:20-09:35 – Каугиевская ул., напротив д.14/18, координаты: 60.041365, 29.982073;
- 09:40-09:55 – пр.Муромцева, напротив д.2, координаты: 60.039751, 29.978673;
- 10:00-10:15 – 1-я линия, напротив д.10, координаты: 60.047421, 29.978265;
- 10:20-10:35 – 2-я линия, напротив д.2/24, координаты: 60.048763, 29.977614;
- 10:40-10:55 – 3-я линия, напротив д.10, координаты 60.049925, 29.979982;
- 11:00-11:15 – 6-я линия, напротив д.13а, на пересечении с Ручейным пер., координаты: 60.053613, 29.983554;
- 11:20-11:35 – 8-я линия, напротив д.6, координаты: 60.056267, 29.979833;
- 11:40-11:55 – Тарховский пр. (автобусное кольцо), координаты: 60.062802, 29.974482;
- 12:00-12:15 – Советский пр., напротив д.66., на пересечении с пер.Жукова, координаты: 60.066547, 29.975395;
- 12:20-12:35 – Советский пр., напротив д.9, координаты: 60.073851, 29.97463860;
- 12:40-12:55 – Тарховский пр., напротив д.9, координаты: 60.075123, 29.971254;
- 13:00-13:15 – Тарховский пр. напротив д.43 (за остановкой), координаты: 60.068573, 29.972331;
- 13:20-13:35 – 2-я Поперечная ул., на пересечении с 4-й Тарховской ул. (на парковке), координаты: 60.078762, 29.975360;
- 13:40-13:55 – Емельянова ул., напротив д.2, на пересечении с 5-й Тарховской ул., координаты: 60.079646, 29.977485;
- 14:00-14:15 – Граничная ул. напротив д.10, координаты: 60.081993, 29.978200;
- 14:20-14:35 – ул.Мосина напротив д.70 (на кольце), координаты: 60.084527, 29.967287;
- 14:40-14:55 – Угольная наб., на пересечении с Угольной ул., координаты: 60.088131, 29.973706;
- 15:10-15:25 – Гагаринская ул., напротив д.26, координаты: 60.086544, 29.961139;
- 15:30-15:45 – Гагаринская ул., напротив д.72, координаты: 60.080910, 29.965396;
- 16:00-16:15 – Малая Канонерская ул., напротив д.34/1, координаты: 60.096178, 29.955600;
- 16:20-16:35 – Ермоловский пр., на пересечении с Малой Канонерской ул., координаты: 60.101684, 29.957345;
- 16:40-16:55 – Набережная реки Сестры, напротив д.30, координаты: 60.105553, 29.961438;
- 17:00-17:15 – Зоологическая ул., на пересечении с Морской ул., координаты: 60.100179, 29.954719;
- 17:20-17:35 – Лиственная ул., на пересечении с Дубковским пер., координаты: 60.094175, 29.948744.

Невский экологический оператор

Вступай в Народную дружину!

Администрация Курортного района Санкт-Петербурга рада приветствовать всех граждан, желающих вступить в ряды народных дружинников, кому не безразлична спокойная обстановка на территории своего любимого Курортного района.

Совместно с сотрудниками правоохранительных органов дружинники участвуют в мероприятиях по выявлению и пресечению различного рода правонарушений, в том числе мест возможного нахождения несовершеннолетних в вечернее время, принимают активное участие в обеспечении общественного порядка, путем патрулирования территории района, а также участвуют в обеспечении общественного порядка при проведении массовых мероприятий. Добровольная народная дружина – это возможность проявить свою активную гражданскую позицию, не на словах, а на деле, способствуя созданию безопасной и комфортной среды, в которой мы все хотели бы жить.

Администрация Курортного района Санкт-Петербурга рада приветствовать всех граждан, желающих вступить в ряды народных дружинников, кому не безразлична спокойная обстановка на территории своего любимого Курортного района.

По вопросам вступления в народную дружину необходимо обращаться в отдел законности правопорядка и безопасности администрации Курортного района Санкт-Петербурга по будням с 09.00 до 18.00 или по тел. (812) 576-81-88, 8-931-326-20-68.

АКТУАЛЬНО

